
Vážené spoluobčanky, vážení spoluobčané, 

 

v souvislosti s realizací mimořádného opatření ze dne 9. dubna 2020 č. 399 a s ohledem na 
přetrvávající rizika nákazy nás všech Vás chci, jako tajemník městského úřadu požádat a 
vyzvat k omezení návštěv našeho úřadu. 

 

Všechna nařízení jednotlivých ministerstev nám stále doporučují minimalizovat počet našich 
úředníků na pracovištích, a tak snížit nebezpečí. Současně máme jednoznačné pokyny 
minimalizovat i počty Vás, občanů, ve smyslu shromažďování v objektech a současně obnovit 
svou činnost tak, abyste mohli využít služeb městského úřadu k zajištění Vašich úředních 
záležitostí. 

 

Bez Vaší pomoci a spolupráce s Vámi však jen těžko zvládneme dostát všem těmto 
požadavkům. 

 

Prosím zvažte, zda v příštích dnech jsou některá „razítka“ opravdu pro Vás životně důležitá. 
Vždyť například povolení ke kácení stromů nebo žádost o prodloužení rybářských lístků nebo 
výměna občanského průkazu (a podobné požadavky jsou na denním pořádku) přeci nejsou 
základní potřebou těchto a příštích dnů a týdnů. Nicméně veškerá následující opatření a 
omezení jsou v souladu se zákony či nařízeními jednotlivých vyšších orgánů státní správy. 

 

K platnost dokladů: Po dobu nouzového stavu zůstávají v platnosti doklady (OP, ŘP), jimž 
skončila platnost během nouzového stavu. Není tedy nezbytně nutné žádat ihned o nový 
doklad. (Omezte návštěvu úřadu pouze na nezbytné případy) Stanovisko MVCR (pdf) 

 

Fungování našeho městského úřadu je následující: Vstup do budov bude umožněn pouze 
s rouškou nebo jiným zakrytím úst a nosu. 

Je nezbytně nutné se dopředu objednat telefonicky, e-mailem nebo prostřednictvím aplikace 
„Potřebuji si vyřídit“  https://www.litomerice.cz/potrebujivyridit (objednávkový on-line systém), 
aby nedocházelo ke zbytečným rizikovým situacím, nedorozuměním a k větší koncentraci lidí 
v čekacích prostorech úřadu. 

 

„NOUZOVÝ STAV“ - OMEZENÍ ÚŘEDNÍCH HODIN vč. pracoviště CzechPoint v Nemocnici 
Litoměřice 

 

Od 20. dubna 2020 včetně platí následující úřední hodiny Městského úřadu: 

 

Pondělí 8:00 – 11:00 13:00 – 17:00 



Středa 8:00 – 11:00 13:00 – 17:00 

 

Před návštěvou jednotlivých pracovišť je nutné kontaktovat příslušného úředníka, se kterým 
máte předem domluvené jednání, a to z důvodů otevření, respektive vpuštění do budovy 
městského úřadu. 

V OSTATNÍCH DNECH JE ÚŘAD PRO VEŘEJNOST UZAVŘEN. 

Pracoviště Czech POINT, Mírové náměstí 15/7, 41201 Litoměřice je otevřeno od 8.dubna 2020: 
 

Pondělí 8:00 – 12:00 13:00 – 17:00 

Úterý 8:00 – 12:00 13:00 – 15:00 

Středa 8:00 – 12:00 13:00 – 17:00 

Čtvrtek 8:00 – 12:00 13:00 – 15:00 

Pátek 8:00 – 11:00 12:00 – 13:30 

 

Před návštěvou pracoviště CZECHPOINT je nutné volat linku 416 916 390 nebo 416 916 391 
a to z důvodů otevření, respektive vpuštění do budovy městského úřadu. 

Detašované pracoviště Czech POINT v Nemocnici Litoměřice, a.s. je i nadále pro veřejnost 
uzavřeno. 

Detašované pracoviště – Matrika Městského úřadu Litoměřice (Nemocnice Litoměřice) funguje 
na základě telefonické komunikace mezi úřadem a nemocnicí. 

 

„Ošetřovné“ pro OSVČ je možné žádat od 1. dubna, a to přes náš odbor Obecní 
živnostenský úřad. Žádost naleznete na odkazu https://www.litomerice.cz/podnikatel a 
především na stránkách MPO https://www.mpo.cz/. 

 

Městskou polici Litoměřice lze v případě potřeby kontaktovat pouze telefonicky nebo e-
mailem. https://policie.litomerice.cz a Tísňová linka: 156. 

Současně úřad po výše uvedenou dobu ruší výjezdy zaměstnanců na služební cesty. 

 

Zároveň Vám občanům města a našeho ORP děkuji za trpělivost a vzájemnou 
ohleduplnost.  

 



Všechny potřebné kontakty naleznete: https://www.litomerice.cz/telefony nebo právě v aplikaci 
životní situace Potřebuji si vyřídit https://www.litomerice.cz/potrebujivyridit. 

Doporučujeme sledovat stránky města Litoměřice: https://www.litomerice.cz/ a stránku 
věnující se současné epidemiologické situaci https://www.litomerice.cz/koronavirus a dále 
sledovat FB profil města https://www.facebook.com/Litomerice 

Doporučujeme registrovat si Mobilní rozhlas: https://litomerice.mobilnirozhlas.cz pro získávání 
aktuálních informací, vč. krizových SMS zpráv. 

 

Závěrem Vás chci ještě jednou požádat, zda byste před svou návštěvou městském 
úřadu, předem konzultovali svou záležitost a návštěvu na jednotlivých telefonních 
číslech s příslušnými kolegyněmi a kolegy. 

 

Nebojte se. Společně to: „Zvládneme!“ 

 

Milan Čigáš 

tajemník městského úřadu 

 


